

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبیا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکانیل	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
پشت پاتک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانرا:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱ - ۸۸۵۴۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۳۲۲۴۷۲۷۷-۳۳۲۲
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com	

گیلان امروز

چهارشنبه ۲۰ تیر ۱۳۹۷ | ۲۷ شوال ۱۴۳۹ | ۱۱ جولای ۲۰۱۸

خبر

دادستانی تهران:

خبر «آزادی متهم

۳۱ میلیارد تومانی با قرار

۵۰ میلیون تومانی» کذب است

بخش سیاسی– پایگاه اطلاع‌رسانی دادسرای عمومی و انقلاب تهران خبر منتشر شده در سایت یک خبرگزاری با عنوان «تصمیم عجیب یک بازپرس، آزادی متهم پرونده ۳۱ میلیاردی با قرار ۵۰ میلیون تومانی» را تکذیب کرد.
به گزارش ایلنا، پایگاه اطلاع‌رسانی دادسرای تهران در این باره اعلام کرد:

«طبق بررسی‌های به عمل آمده در یکی از پرونده‌های جرایمی در شعبه‌ی ۴ بازپرسی دادسرای پولی – بانکی، آقای فراق که مالک دو دانگ از یک قطعه زمین می‌باشد، قرارداد مشارکت برای ساخت ملک را با آقای ج-خ که خود مالک دو دانگ از همان ملک بوده، منعقد می‌نماید و با وکالت عطایی از سوی ف.ق، مجری احداث بنا مجاز به اخذ تسهیلات تا سقف ۳ میلیارد تومان در قبال ترهین سهم مالک می‌گردد. مع‌هذا ج-خ با مراجعه به یکی از شعب بانک ملی، اقدام به اخذ ۳۱ میلیارد تومان تسهیلات می‌نماید و آقای ف.ق نیز علیه وی و رییس شعبه بانک در دادسرای پولی – بانکی طرح شکایت می‌نماید.

این گزارش در خلاف واقع بودن خبر مندرج در خبرگزاری تسنیم، با اشاره به این که شکایتی از سوی بانک ملی مطرح نشده است، می‌افزاید: مشتکی‌عنه نیز ضمن این که مالک دو دانگ از ملک مورد مشارکت بوده که از ارزش بسیار زیادی نیز برخوردار می‌باشد، نسبت به دو دانگ دیگر نیز وکالت داشته است و به هر حال بازپرس متهم را به اتهام خیانت در امانت احضار نموده و با دفاعیات خود مبنی بر دارا بودن وکالت، او را با قرار وثیقه‌ی ۵۰ میلیون تومانی آزاد کرده است. موضوع اعلامی ارتباطی به فساد بانکی و اقتصادی و امثال آن نداشته و صرفا شکایت خصوصی دو شهروند علیه یکدیگر است که به دلیل ارتباط با کارکنان بانک، در دادسرای پولی – بانکی مطرح شده است و لذا خبر مذکور غیرواقعی و با اهداف شخصی مطرح شده است.»

.....

توکلی:

نباید یکدیگر را در مبارزه با فساد متهم کنیم

بخش سیاسی– یک فعال سیاسی اصولگرا تاکید کرد: در مبارزه با فساد نباید یکدیگر را متهم کنیم، در این زمینه باید همکاری داشته باشیم و سیاست را نباید وارد مبارزه با فساد کنیم.
امروز مفسدان به هم چسبیده و نمی‌گذارند در کشور اصلاحی صورت بگیرد.

احمد توکلی در نشست خبری درباره مبارزه با فساد گفت: فساد سازمان‌یافته تعریف زیادی دارد. یک تعریف فساد سازمان یافته این است که اکثر سیستم‌ها در یک کشور دچار فساد بشوند و ارباب رجوع با رشوه مشکلش حل شود، این یک فساد سیستماتیک است. وی ادامه داد: تعریف دیگری که از فساد سیستمی می‌شود این است که نخبگان یک جامعه و یک دولت در سیطره فساد قرار می‌گیرند. تعریف دیگری از فساد سیستمی این است که شبکه‌ها در یک سیستم، هوای یکدیگر را داشته باشند و تعریف بنده از فساد سیستمی این است که وقتی دستگاهی به درجاتی از فساد برسد دیگر آن سیستم نمی‌تواند در برابر فساد از خودش دفاع کند.

این نماینده پیشین مجلس خاطرنشان کرد: اگر با این فسادها مبارزه نکنیم، روزبه‌روز بیشتر آلوده می‌شویم. اگر از مجلس درباره حقوق و مزایای تعریف شده در برنامه ششم بپرسیم، می‌گوید که دولت هم آن را عملی نکرده و اگر به دولت بگوییم می‌گوید که قوه قضائیه هم این کار را نکرده است. این فعال سیاسی اصولگرا اظهار کرد: وقتی حقوق‌ها معقول نباشد، فساد ایجاد خواهد شد. ما در ستوه بالای مدیریتی کشور گرفتار فساد نیستیم. توکلی در پاسخ به سوالی درباره برخورد‌ها و رویکردهای جناح‌های مختلف با فساد گفت: به عنوان مثال در مجلس افراد پاک تعدادشان کم و زیاد می‌شود. در مجلس هشتم و نهم رئیس کمیسیون اقتصادی آن مجلس بسیار آدم خوشرویی بود، اما صلاحیت نداشت و گزارش‌های کمیسیون را به صحن نمی‌رساند و با تاخیر این کار را انجام می‌داد که خوشبختانه در انتخابات مجلس دهم صلاحیت او تایید نشد.

وی با بیان اینکه در مبارزه با فساد نباید یکدیگر را متهم کنیم، گفت: در این زمینه باید همکاری داشته باشیم و سیاست را نباید وارد مبارزه با فساد کنیم. امروز مفسدان به هم چسبیده و نمی‌گذارند در کشور اصلاحی صورت بگیرد.

بخش سیاسی– وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: از آنجا که ایران اسلامی دارای یک نظام مردمی است، رفاه مردم جزء منافع حیاتی و خطوط قرمز ما تلقی می‌شود و نیروهای مسلح این آمادگی را دارند تا به عنوان سربازان جان بر کف ملت تمام ارکان و ظرفیت خود را در جهت حفظ منافع حیاتی و رفاه ملت و کشور به کار بسته و در این راه عاشقانه جانفشانی کنند.
به گزارش ایسنا، امیر سرتیپ حاتمی در همایش مدیران ارشد وزارت دفاع با تبیین شرایط امروز جمهوری اسلامی ایران و نقش وزارت دفاع درحرکت نظام در مسیر پیچیده تحولات بین المللی اظهار داشت: امروز ائتلاف پوشالی استکبار، ارتجاع و نفاق به سرکردگی آمریکا در تلاشند تا شرایط نظام جمهوری اسلامی ایران را بحرانی جلوه داده و با جنگ روانی و القاء نارضایتی در آحاد جامعه، ثنوری فاصله بین نظام و مردم را عملی سازند.

حاتمی با اشاره به قدرت نظام اسلامی در عصر حاضر یادآور شد: رویدادهای ۴دهه گذشته نشان داد جمهوری اسلامی ایران با عبور از گردنه های سختی همچون جنگ و نا آرامی های داخلی، جنگ تحمیلی، تحریم و اجماع جهانی و نظام بین الملل علیه خود، توانست در آوردگاهی کاملا نا برابر و با کمبود منابع و امکانات، با سلاح ایمان و توکل به قدرت لایزال الهی بر دشمن فائق آید و این درحالی است که امروز ایران اسلامی نسبت به ادوار گذشته بسیار منسجم تر، مقتدر و دارای قدرت بازدارندگی فعال است .

وی با بیان اینکه دشمن به دنبال شکست در عرصه تقابل با ملت ایران،امروز ثنوری ایجاد گسست اجتماعی و القاء ناکارآمدی را به عنوان تاکتیکی جدید علیه نظام اسلامی در دستور کار قرار داده ، گفت، امروز دشمنان ایران اسلامی با ضعیف نشان دادن نقاط قوت نظام و تاکید و تمرکز بر جنگ اقتصادی به دنبال انباشت نارضایتی در جامعه هستند و این در حالی است که حرکت رو به رشد نظام اسلامی با قدرت ادامه دارد.

وی «فشار از بیرون و فروپاشی از درون» را یکی دیگر از تاکتیک های دشمنان علیه جمهوری اسلامی عنوان کرد و اظهار داشت: برخی عناصر خود فروخته همچون منافقین ، سلطنت طلب ها و اپوزسیون داخلی و خارجی با تجهیز مالی برخی دولت های سرسپرده منطقه و نقشه و برنامه ریزی آمریکا و رژیم صهیونیستی و سایر دولت های استکباری از هر ابزاری در فضای واقعی و مجازی برای تخریب باور مردم و اعتماد و اعتقاد آنان نسبت به نظام اسلامی با یکدیگر هم پیمان شده اند.

وزیر دفاع گفت: جمهوری اسلامی ایران به دلیل داشتن ظرفیت های عظیم انسانی

وزیر دفاع:

نیروهای مسلح آماده اند در راه منافع حیاتی کشور جانفشانی کنند

و منابع متعدد با تحریم متوقف نمی‌شود و براین اساس آمریکانپها «تاکتیک ایجاد فاصله بین مردم و نظام » را به عنوان روشی مهندسی شده ضربه به نظام اسلامی ارائه داده اند.

حاتمی در ادامه با اشاره به تدابیر مقام معظم رهبری(مدظله العالی) درخصوص جنگ اقتصادی آمریکا علیه ایران تصریح کرد: تحریم و تهدیدات مالی برای ما قابل تبدیل به یک فرصت است؛ چرا که باعث خود اتکائی، خودکفائی و تکیه بر توان بومی می‌شود و بارور شدن ظرفیت های عظیم داخلی را به همراه خواهد داشت و این می‌تواند به الگویی برای سایر کشورهای آزادیخواه مبدل شود.
وی در همین زمینه با اشاره به جایگاه و عملکرد وزارت دفاع در دوران تحریم و استفاده بهینه از ظرفیت های بومی بیان داشت: وزارت دفاع با عبور از مهندسی معکوس و تکیه بر توان داخلی و استفاده حداکثری از ظرفیت های عظیم نیروی انسانی متناسب با تهدیدات و نیاز نیروهای مسلح، در تلاش است حدود ۲۰۰هزار فناوری به روز را مبتکرانه و خلاقانه در جهت رشد ابتکار و خلاقیت و تولید محصول بومی و منحصر به فرد اجرایی کند.

مشکلات اقتصادی ما ناشی از عدم بهره برداری درست منابع و سرمایه های انسانی است و انشالله به حول قوه الهی با اتخاذ تصمیمات راهبردی ، اتحاد ملی و بسیج همگانی ، نقشه و دسیسه دشمنان در عرصه های اقتصادی را نیز با شکست مواجه خواهیم کرد.
وی با اشاره به نا امیدی دشمن از اقدام نظامی و توانمندی های دفاعی کشور به ویژه قابلیت های دفاع راهبردی گفت: بر این اساس تاکتیک خود را بر محور فشار اقتصادی و القاء نارضایتی عمومی به کار بسته و متمرکز کرده اند .

حاتمی با اشاره به اعتماد بالای مردم نسبت به فرزندان رشید خود در نیروهای مسلح اذعان داشت: از آنجائی که ایران دارای یک نظام مردمی و دینی است، رفاه مردم جزء منافع حیاتی و خطوط قرمز ما تلقی شده و نیروهای مسلح این آمادگی را دارند تا به عنوان سربازان جان بر کف مردم تمام ارکان و ظرفیت خود را در جهت حفظ منافع حیاتی ایران اسلامی به کار بسته و در این راه عاشقانه جانفشانی کنند.

وی در پایان با بیان حوادث ناگوار جنگ اُحد و سستی و غفلت مسلمانان در آن نبرد با اشاره به آیه شریفه **«لَا تَهِنُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَأَنْتُمْ الْأَعْلَوْنَ إِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ»** گفت ، در مقابل جبهه دشمن نباید سستی و غفلت کرد و نباید اجازه داد تهدیدات دشمن منجر به آسیب دیدن وحدت و انسجام داخلی مان شود و در این مسیر پر فراز و نشیب تنها راه نجات و سعادت کشور تبعیت از راه نورانی قرآن و ولایت فقیه در مقابل دشمنی های نظام سلطه است .

رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

بسته پیشنهادی اروپا درباره برجام با تهدیدات آمریکا هم‌وزن نیست

منتظر دهمین گزارش برجامی وزارت امور خارجه می‌مانیم

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خاطرنشان کرد: وزارت امور خارجه تاکنون ۹ گزارش سه ماهه از روند اجرای برجام به کمیسیون امنیت ملی ارائه کرده که در نهمین گزارش آثار ملموس و کمی نقض عهد آمریکا ذکر نشده و دقت کافی در این خصوص نشده

است؛ ما منتظر هستیم تا دهمین گزارش وزارت خارجه در تاریخ ۲۶ تیرماه به کمیسیون ارائه شود و آن را بررسی کنیم.

فلاحت پیشه تاکید کرد: در این گزارش باید دو نکته به طور دقیق قید شده باشد که اولاً آثار ملموس و مستقیم نقض عهد آمریکا و خروج آن از برجام بر شرایط اقتصادی ایران چیست و ثانياً آثار عملی بسته پیشنهادی اروپائی ها در قبال آینده برجام چه خواهد بود و به این سوال نیز پاسخ داده شود که آیا تداوم مذاکره با اروپائی ها یک سیاست برای کشتن زمان است و یک تقسیم کار نانوشته میان اروپا و آمریکا صورت گرفته یا نه.

وی خاطرنشان کرد: پس از ۲۶ تیرماه و دریافت دهمین گزارش

وزارت امور خارجه از روند سه ماهه اجرای برجام، کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در جدیدترین گزارش خود مواضع و پیشنهاد خودش را اعلام خواهد کرد.

پیگیری اجرای فرمان ۱۴ خرداد رهبر انقلاب؛ مهمترین دستور کار کمیسیون امنیت ملی

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس همچنین در خصوص آخرین وضعیت بررسی اجرای فرمان ۱۴ خرداد رهبر معظم انقلاب مبنی بر فراهم کردن مقدمات دستیابی به ۱۹۰ هزار سو غنی سازی در چارچوب برجام تصریح کرد: با توجه به تعطیلات پیش آمده، کمیسیون تاکنون موضوع را بررسی نکرده اما بررسی میزان اجرای این فرمان مهمترین دستور کار کمیسیون پس از بازگشایی مجلس خواهد بود.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

ظریف:

از همه ظرفیت‌های حقوقی و دیپلماتیک

برای آزادی ایرانیان در بند استفاده می‌کنیم

بخش سیاسی– وزیر خارجه کشورمان تاکید کرد: وزارت امور خارجه با همه توان و ظرفیت‌های خود این پرونده‌های بازداشت که کاملا نامشروع و ظالمانه و نوعی گروگانگیری برای باجگیری است را تا حصول نتیجه پیگیری خواهد کرد.

به گزارش ایلنا، جمعی از خانواده‌های زندانیان ایرانی که به بهانه تحریم‌های ظالمانه و نامشروع و بنا به درخواست دولت آمریکا در کشورهای مختلف به طور غیر قانونی بازداشت و زندانی شدند، صبح امروز با محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه دیدار و در خصوص آخرین وضعیت پرونده آنان و پیگیری های به عمل آمده گفت‌وگو کردند.

در این دیدارهای جداگانه خانواده‌های این هموطنان دربند، گزارشی از آخرین وضعیت پرونده ها و موانع پیش رو ارائه کردند.

در این دیدارها ظریف با تمجید از صبر خانواده‌ها ضمن بر شمردن تلاش ها و اقدامات حقوقی و دیپلماتیک به عمل آمده در خصوص هر یک از پرونده‌ها، بر ادامه تلاش های دستگاه دیپلماسی تا آزادی این هموطنان تاکید کرد.

وزیر امور خارجه همچنین با غیرقانونی و سیاسی خواندن دستگیری‌های انجام شده و تقاضای بلاوجه استرداد آنها به آمریکا اظهار داشت: وزارت امور خارجه با همه توان و ظرفیت‌های خود این پرونده‌های بازداشت که کاملا نامشروع و ظالمانه و نوعی گروگانگیری برای باجگیری است را تا حصول نتیجه پیگیری خواهد کرد.

.....

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور:

از تصمیم روحانی برای ترمیم کابینه

خبری ندارم

بخش سیاسی– معاون پارلمانی رئیس‌جمهور با بیان اینکه هرگونه تصمیم برای ترمیم کابینه مختص حسن روحانی است، تاکید کرد: ما از تصمیم آقای رئیس‌جمهور برای ترمیم کابینه هیچ خبری نداریم. حسینعلی امیری در گفت‌وگو با ایلنا، در واکنش به طرح استیضاح و عدم کفایت رئیس‌جمهور از سوی چند تن از نمایندگان مجلس گفت: شرایط کشور به شکلی است که همه به این جمع‌بندی رسیده‌اند که کشور وارد شرایط جدیدی شده است. هر روز صهیونیست‌ها و آمریکایی‌ها توطئه‌های بیشتری را علیه نظام جمهوری اسلامی ایران طراحی می‌کنند.

وی ادامه داد: در چنین شرایطی همدلی‌ها و همراهی‌ها در تقویت کلیه

نهادهای سیاسی کشور یک اصل است.

این عضو دولت تدبیر و امید بر ضرورت همدلی در کشور تاکید کرد و اظهار داشت: هر روز در مجلس طیف‌ها و فراکسیون‌های مختلف سیاسی همه به صورت همسو از رئیس‌جمهور حمایت می‌کنند و معتقدند دولت باید تقویت شود. امیری در پاسخ به این سوال که واکنش رئیس‌جمهور به درخواست نمایندگان مجلس برای ترمیم کابینه چه بوده است؟ تصریح کرد: آقای رئیس‌جمهور از راه‌های مختلف در جریان آنچه در مجلس می‌گذرد، قرار می‌گیرد و هرگونه تصمیم برای ترمیم کابینه مختص تصمیم ایشان است. وی افزود: ما از تصمیم آقای رئیس‌جمهور برای ترمیم کابینه هیچ خبری نداریم.

.....

توضیحات دبیر مجمع تشخیص مصلحت

نظام درباره پرونده « سپنتا نیکنام»

بخش سیاسی– دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام، یادآور شد: برای حل پرونده سپنتا نیکنام مهلت رسیدگی به این پرونده را تمدید کردیم. به گزارش ایسنا محسن رضایی اظهار کرد: در فروردین ماه مهلت سه ماهه رسیدگی به پرونده سپنتا نیکنام تمام شده بود اگر رسیدگی به آن را تمدید نمی‌کردیم نظر شورای نگهبان قطعی و از دستور کار مجمع خارج می‌شد. با پیشنهاد این جانب و موافقت آیتالله شاهرودی تمدید رسیدگی که طبق آیین نامه که حداکثر یک سال می‌تواند باشد انجام شد. وی یادآور شد: حل این نوع اختلافات به رای دو سوم مجمع تشخیص مصلحت نظام نیاز دارد به همین دلیل دو هفته پیش بین دو کمیسیون حقوقی و سیاسی مجمع جلسهای مشترک گذاشتیم تا نظرات آنها به هم نزدیک‌تر شود.

رضایی افزود: این همه فضای شایعه پراکنی و غوغا سالاری که فرصت طلبان سیاسی در می‌آوردند باعث نگرانی‌هایی است . این افراد با دروغ پردازی ، محیط عقلانی تصمیم گیری را هدف قرار داده‌اند، برخی از آنها نه به ایران ، نه به مردم و نه به اقلیت‌ها رحم نمی‌کنند و با سیاسی کاری فقط به دنبال منافع خود هستند.

.....

مطهری هم

تهدید به «بستن تنگه هرمز» کرد

بخش سیاسی– در پی اظهارات اخیر حسن روحانی رئیس‌جمهوری مبنی بر اینکه اگر نفت ایران صادر نشود، نفت منطقه هم صادر نخواهد شد و همچنین اظهارات فرمانده کل سپاه در این زمینه و پیام تقدیر سردار سلیمانی از روحانی، نایب رئیس مجلس هم تهدید به «بستن تنگه هرمز» کرد.
به گزارش ایسنا، علی مطهری در گفت‌وگو با «خانه ملت»، با اشاره به تهدید تلویحی نفتی آمریکا از سوی روحانی گفت: اقدام ما برای مقابله با تهدیدات نفتی آمریکا مبنی بر به صفر رساندن صادرات نفت ایران، بستن تنگه هرمز است.

وی نوع بیان رئیس‌جمهور را تدبیر خوبی در تهدید آمریکایی‌ها دانست و خاطرنشان کرد: آمریکایی‌ها آمادگی جنگ جدید در خلیج فارس را ندارند، از این‌رو سخن آقای رئیس‌جمهور تهدید خوبی بود که آثار مثبتی خواهد داشت و عامل بازدارنده‌ای برای ممانعت از صادرات نفت ایران خواهد بود.